



О турнире по бильярду



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ярославской области проведено спортивное мероприятие – турнир по бильярду. Мероприятие организовано региональной общественной организацией "Союз ветеранов следствия".

В турнире приняли участие сотрудники следственного управления и ветераны следствия.

Первое место занял руководитель следственного отдела по Дзержинскому району города Ярославля СУ СКР по Ярославской области Азеев Н.Ю., второе место - руководитель следственного отдела по городу Рыбинску СУ СКР по Ярославской области Волков Д.А., третье место - ветеран следствия Бровкин И.В.

По завершении мероприятия исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Ярославской области полковник юстиции Болдырев Ю.А. и председатель "Союза ветеранов следствия" Ярославской области полковник юстиции Полуев А.В. поздравили победителей и вручили им кубки.

11 Декабря 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: <https://yarslavl.sledcom.ru/news/item/1280505>